
 

令和 6年度 第 1回運営推進会議議事録 

令和 6 年 5 月 10 日 

事業所名 特別養護老人ホーム勝田三思園 

担 当 者  電話番号 017-763-0036 

 

１．開催日時 令和 6 年 4 月 24 日（水）  14 時 00 分 ～ 15 時 00 分 

２．開催場所 特別養護老人ホーム 勝田三思園 今年度開催回数（ 1 回目） 

３．出 席 者 

 

 

 

 

 

 

 

 

出席 

 

氏名 構成員の属性 

○  （松原町会長     ） 

×  （勝田第二町会長   ） 

○  （民生委員・児童委員） 

○  （松原町会住民    ） 

○  （青森市中央地域包括支援センター） 

×  （青森市役所介護保険課事業者チーム） 

○  （入居者家族     ） 

○  （入居者       ） 

 

 事業所側 

 

 

 （園長兼介護主任   ） 

 （生活相談員     ） 

 （介護主任補佐    ） 

 （機能訓練指導員   ） 

 （          ） 

４．活動状況の報告 2～3 月までの入居者状況報告と行事等の報告 

５．活動状況の評価 

・ヒヤリハットについて、母を看た経験があり、前の日できていたことが、次

の日にはできないことがあり、ちょうどよくいかないことは理解している。 

（松原町住民） 

・私の姉も車椅子で、床のゴミを拾おうとして、車椅子からの転落の危険があ

る。（入居者家族） 

・コロナの感染が多かったようで、まだまだ気の抜けない状態だと思いますが、

引き続き感染予防を行ってください。 

（青森市役所介護保険課事業者チーム） 

６．主な議題 令和 6 年度活動計画について 

７．要望、助言等 

Ⓐ食事について、本人に食べたい物を確認しているか？ 

 （青森市中央地域包括支援センター） 

Ⓑコロナ感染が 17 名と多いが、原因はなにかあるか？ 

 海外では、はしかが流行っているため、感染症について油断できない状態で

ある。（松原町会長） 

Ⓒチューター制度について確認したい。（入居者家族） 

Ⓓ習字やカラオケをやりたい。（入居者） 

 



 

Ⓔ看取りケアについて、お別れ会や施設葬というのを初めて聞いたのですが、

いつ、誰が参加してのものですか？利用者のニーズが結構あるのですか？ 

BCP の研修だったり、色々な研修がありますので、計画的にすすめて下さい。

（青森市役所介護保険課事業者チーム） 

８．意見等へ 

の対応等 

Ⓐ現在、選択食は行っていませんが、コロナ禍前は、本人に食べたい物を選ん

でいただく選択食を行っておりました。また、入居時には本人の嗜好を確認し

ております。選択食に関しましては今後検討してまいります。また、提供して

いる食事以外でも、ご本人様が食べたい物があれば、ご家族様に協力して頂い

たり、ユニットの催し物で提供しています。 

Ⓑ今回、発熱がなく無症状の方が多いことが要因の一つかと考えております。

また花粉の時期も重なり、軽症状がみられても、花粉症等を疑い、対策が遅れ

たことも要因の一つと考えております。今後もコロナ感染症以外の感染症も流

行する兆しがある為、引き続き感染対策を行っていきます。 

Ⓒ新人職員の教育のため、専任の先輩職員を付け教育・指導する制度です。 

Ⓓ習字やカラオケについて、定期的な活動として、取り入れられるか検討して

まいります。 

Ⓔお別れ会は、施設にてお看取りし、退居となる際に執り行っております。施

設職員、入居者のご家族様、ご本人様と馴染みのある入居者様が参加しており

ます。勝田三思園では施設葬実施の実績はございませんが、法人本部がある三

思園（横内）では施設葬を執り行った実績がございます。今後、ご家族様より

希望があった際には、法人本部と連携し、施設葬を実施してまいります。 

９．その他特記事項 次回運営推進会議は令和 6 年 6 月中に開催予定 

 


